

长沙造“菲翔”成省政府公务用车

定价在10.88至15.88万元之间,首批60辆警用车亮相



菲翔公务用车。(资料图片)

■记者 曹娴 李伟锋 侯小娟
通讯员 张梅兰

本报6月24日讯 在今天举行的湖南省产乘用车产需对接推介展示会上,广汽菲亚特的Viaggio菲翔正式签约成为湖南省政府公务用车。

广汽菲亚特汽车有限公司执行副总经理王秋景说,政府采购方涵盖公安、司法、交通等多

个政府部门,首批成交的60辆菲翔主要用于警用车。

菲亚特是首个落户我省的合资车企,其首款国产车型Viaggio菲翔去年在长沙投产,成为第一辆拥有世界级品质的“湖南制造”汽车。

政府采购用车肩负公务重任,同时代表政府形象。王秋景介绍,菲翔能成为省政府公务用车,除了本地车的优势,更是依靠自

身过硬的品质,如该车搭载的“黄金动力”组合,符合政府对于公务用车低排高效的要求;安全可靠,是国内首款荣获C-NCAP五星安全殊荣的合资中级车。

此外,菲翔定价为10.88至15.88万元,正好符合去年国家出台的《党政机关公务用车选用车型目录管理规则》——政府公务用车发动机排量不超过1.8升,价格不超过18万元的要求。

6月24日,在省经信委等部门组织的省产乘用车产需对接会上,省安监局、长沙市公安局等十多家单位,分别与吉利汽车、广汽菲亚特等省内汽车生产企业,签署1725辆采购合同,金额14.5亿元。省委常委、常务副省长陈肇雄,省人大常委会党组成员陈叔红出席。目前省产乘用车省内销售率最高的只有8%,最低的才占到3.9%,空间广潜力大。

据悉,今年1-5月,全省实现汽车产量18.24万辆,同比增长97.2%。“广汽菲亚特等企业今年开始投产,导致产量急剧增加,而克莱斯勒集团的Jeep品牌将在广汽菲亚特基地生产,并有望2014年上市。”省统计局综合研究室主任张昭红介绍,今年全省汽车产量有望突破60万辆。 ■记者 侯小娟

连线

本省采购
省产轿车1725辆

长沙拟建智慧城:衣食住行样样方便

查医院床位,找停车位,缴水电煤气,今后均可足不出户

本报6月24日讯 手持智能手机,就能知道哪里有停车位;打开电脑上的公共信息平台,还能知道哪家食品厂的“出事率”最高;家里有老人,给他佩戴一个电子终端,你就能随时对老人身体状况进行监控……近日,长沙市住建委组织召开第二批国家智慧城市试点申报方案讨论会,拟打造数字长沙的升级版——智慧长沙。

市民可全方位享信息服务

讨论会由长沙市住建委组织召开,在会上,技术支撑单位湖南省邮电规划设计院有限公司介绍了长沙市创建国家智慧城市总体纲要以及实施方案。

省邮电设计院提出建立“智慧城市信息系统”,在将服务热线、地理信息系统、城市规划、交通指挥等政府各部门信息接入后,公众通过任何智能手机、PDA、Wi-Fi终端、蓝牙等技术,就能享受全方位、智能化公共信息服务。

“申报还在规划和拿方案阶

段,下一步会向省住建厅汇报。”长沙市住建委相关负责人介绍。

智慧城市能带来什么好处

智慧城市是何样子?

“想看医院有没有床位,登录公共信息平台,它就会告诉你答案;周末出门找车位,通过手机等移动终端,不出门就能查询到你去的地方哪里有车位;拿台智能手机,坐在家就可缴水电煤气费……”

“这还只不过是一些很小的应用点。”省邮电设计院一位项目负责人介绍,“如果说现在公安、城管、医疗等系统是孤立的,那以后会有一个公共信息平台把这些数据整合共享,让数据之间产生关联性。”

智慧城市比数字城市更高级的地方是有“无论什么东西都能通过系统感知”的物联网技术。该负责人说,“比如你想知道梅溪湖水水质怎样,不用每天用仪器去现场测,传感系统能让人随时掌握水质数据。”

株洲成首批试点 长沙两地正试点

经过地方城市申报、省级建设部门初审、建设部组织专家综合评审等程序,在住建部今年初公布的首批90个国家智慧城市试点名单中,株洲市和长沙市浏阳市柏加镇和梅溪湖国际服务区入围。

“智慧城市的建设分为前期基础设施建设、中期数据处理设施建设和后期的服务平台建设,相关的建设涉及电信设备制造、系统集成企业、数据采集分析企业、电信运营商和数据服务企业,对整个产业链将起到巨大的拉动作用。 ■记者 叶子君
实习生 王默 戴瑶霖

中考放榜

长沙中考成绩7月3日放榜

市教育局公布命题思路:热点多入题

本报6月24日讯 长沙市教育局今日公布了今年中考试卷和答案、命题思路,同时透露中考成绩将于7月3日公布。

【语文】 两道小题浓缩6大时事

“社会满意才是中考语文命题的最终目标。”语文命题组解析,今年第2小题和第3小题,在所设的选项中浓缩了大小6件时事:保卫南海、“我是歌手”、莫言获诺贝尔文学奖、习近平谈治国之道、长沙市被评为“中国十大创新城市”、长沙制造全国首台“高性能3D激光打印机”等。

命题专家说:“中考语文卷几乎涉及今年中国和长沙新近发生的国事家事身边事,树立了‘生活即语文’的大语文观。”

【数学】 体现数学应用价值

数学试卷在注重知识覆盖面覆盖面的同时,突出了对数形结合、转化与化归、分类讨论、函数与方程等主要数学思想考查。

防汛动态

省防指发紧急通知 防范24日—30日降雨

本报6月24日讯 今年以来,我省已经发生了8轮较强的降雨过程,因灾死亡13人,自今日起全省又将迎大范围降水天气,省防指今天召开防汛会商会,并向全省各市州防指、省防指各成员单位下发《关于做好当前强降雨防范工作的紧急通知》,全面应对强降雨影响,确保不发生群死群伤,确保不垮一库一坝。

《通知》指出,据省气象台

在题目中设计了关于“宜居长沙”——空气质量情况检测、“畅行长沙”——地铁建设等,将现实生活中学生熟悉的一些资源及社会热点问题作为命题的素材,有利于引导学生关注生活、关注社会,体现数学与现实生活的联系,体现数学的应用价值。

【英语】 照顾城乡差异性

英语试卷选材涵盖了有关社会、文化、生活、哲理、科普、环保等方面的诸多话题,关注了人与社会和人与自然的和谐发展。如:the H7N9 virus(H7N9病毒)和网购时间的调查关注了当前社会的热点问题,同时渗透了健康的生活习惯意识。

此外命题过程中还照顾差异性,充分考虑各地学生的生活实际、生活经验,充分考虑地域差异和城乡差异,尽可能避免因学生生活经历的差异而影响试题的公正性、科学性和合理性。

■记者 贺卫玲 实习生 李雪桃

整治行动

去年偷逃通行费近五亿 全省整治高速收费环境

本报6月24日讯 记者今日从省交通运输厅获悉,从6月25日至8月31日,全省将开展高速公路车辆通行费征收和服务区环境治理行动,严惩恶意冲关逃费、倒卖通行卡等违法犯罪行为。

省高速公路管理局统计,2012年,我省高速公路偷逃车辆通行费达4.92亿元,占全年通行费收入的5.29%。今年一季度,全省偷逃缴通行费金额额

升至近1.5亿元,比去年同期增长了22%。2011年以来,因不法分子拒缴逃缴通行费而故意伤害收费员工2000余名。

25日启动的专项治理行动,将重点整治恶意冲关、倒卖通行卡、互换通行卡、假冒绿色通道和军警等免费车辆、干扰高速公路计重设备和利用服务区甩挂、甩货、倒换车头等各类违法犯罪行为。 ■记者 潘海涛
通讯员 江钻 李银明